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Un meteorite di massa 10,0 kg colpisce la superficie ter-
restre.
» Quanto vale la sua energia potenziale gravitazionale ri-
spetto al centro della Terra?
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9 BLYNRGIYNIT Un satellite di massa m = 1,00 x 103 kg,
**® Viene condotto da un’altitudine &, = 1,00 x 10° m dalla
superficie terrestre a un’altitudine i, = 8,00 x 10* m, per-
ché si disintegri nell'atmosfera.
» Quale lavoro compie la forza gravitazionale della Ter-
ra sul satellite?
» Si ottiene una risposta accettabile, se si approssima la
forza gravitazionale con la forza-peso a cui sarebbe sot-
toposto il satellite sul suolo terrestre? [7,71 x 10°]]
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